

Редкий гриб впервые обнаружили в Карелии биологи

Веселку обыкновенную зафиксировали в Водлозерском национальном парке.

Гриб необычной формы обнаружили в Водлозерском национальном парке, уникальную находку сделала инспектор опергруппы Надежда Гейтман на пешем маршруте. Кандидат биологических наук и миколог Ольга Олеговна Предтеченская определила находку как веселку обыкновенную. Подробности сообщили в пресс-службе Водлозерского парка.

Встретить этот гриб очень трудно. Такая возможность зависит не только от мест про-

израстания, но и от сезона. Сроки исследовательских экспедиций не всегда совпадают со сроками жизни отдельных видов, поэтому встреча веселки обыкновенной особенно ценна, считают сотрудники парка.

На первых стадиях гриб имеет яйцевидную форму. Особенность его заключается в скорости роста, которая может достигать 5 мм в минуту. Веселка обыкновенная распространяется в широколиственных лесах. Теперь на территории России ее ареалом будет считаться не только Сибирь и Дальний Восток, но и Карелия.

